



Informații personale

Nume , Prenume **Ghiță Oana**
 Adresă(e) Craiova , str. Calea București, nr.107 D, Facultatea de Drept.
 Telefon(oane) | Mobil: |
 Fax(uri)
 E-mail(uri) oana.ghita@edu.ucv.ro

Naționalitate(-tăți) Română

Data nașterii 14.09.1974

Sex Feminin

Domeniul ocupațional

**Cadru didactic la Facultatea de Drept, Universitatea din Craiova;
 Domeniul de activitate Dreptul Familiei, Drept Civil - Drepturi Reale**

Experiența profesională

Vechimea totală în muncă (ani): 26 de ani, din care 26 de ani în învățământul superior

Perioada **2007– prezent:** conferențiar universitar titular la la Universitatea din Craiova , Facultatea de Drept. Discipline: Dreptul Familiei, Drept Civil - Drepturi Reale

2002-2007

Lector universitar doctor în Drept civil - Dreptul Familiei, Drept Civil - Drepturi Reale, Facultatea de Drept, Universitatea din Craiova

2000 - 2002

Asistent universitar în Drept Civil - Dreptul familiei, Drept Civil - Drepturi Reale, Facultatea de Drept, Universitatea din Craiova

1997- 2000

Preparator universitar în Drept Civil (Drepturi Reale), Dreptul familiei Facultatea de Drept, Universitatea din Craiova

Membru al asociațiilor profesionale

Centrul de Studii și Cercetări de Drept Privat, Facultatea de Drept, Universitatea din Craiova, România

Baroul Dolj, Avocat, Consilier al Baroului Dolj din 2023.

Tribunalul arbitral de pe langa CCI Dolj -arbitru

Funcția sau postul ocupat
Activități și responsabilități principale
Numele și adresa angajatorului
Tipul activității sau sectorul de activitate

Grad didactic, Conferențiar universitar

Universitatea din Craiova, Craiova, str. A.I. Cuza, nr. 13.

Educație, Învățământ superior

Educație și formare

Perioada

2007-2013 Postdoctorat

Disciplinele principale studiate
competențe profesionale dobândite
Numele și tipul instituției de învățământ
, furnizorului de formare
Nivelul în clasificarea națională sau
internațională

Regimurile matrimoniale in perspectiva Noului Cod Civil

Universitatea din Craiova

În cadrul Proiectului „Parteneriatul universitar în cercetare – un pas înainte spre o școală postdoctorală a viitorului”, ID 61968

Perioada

1998-2001 – Doctorat

Titlul de Doctor în Drept, Ordinul Ministrului nr.3467 din 16 martie 2001

Drept privat, Teoria generală a obligațiilor

Titlu teză de doctorat: „Transmisiunea și transformarea obligațiilor”

Calificarea , diploma obținută
Disciplinele principale studiate
competențe profesionale dobândite
Numele și tipul instituției de învățământ
, furnizorului de formare
Nivelul în clasificarea națională sau
internațională

Doctor în Științe juridice

Științe juridice

Universitatea din Craiova – Facultatea de Drept “Nicolae Titulescu”

ISCED 7

Perioada

1993-1997 – Studii de licență

Științe juridice, specializarea Drept

Titlul lucrării de licență: “Dreptul de proprietate privată dobândit în baza legii 18/1990, Legea fondului funciar”

Facultatea de Drept "Nicolae Titulescu", Universitatea din Craiova

Calificarea , diploma obținută
Disciplinele principale studiate
competențe profesionale dobândite

Licențiat

Științe juridice

Numele și tipul instituției de învățământ , furnizorului de formare	Universitatea din Craiova – Facultatea de Drept “Nicolae Titulescu”
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Învățământ universitar de lunga durată, cursuri de zi ISCED 6
Perioada	1989-1993
Calificarea , diploma obținută	Diploma de Bacalaureat
Disciplinele principale studiate competențe profesionale dobândite	Studii liceale – Real
Numele și tipul instituției de învățământ , furnizorului de formare	Liceul Nicolae Bălcescu, actual Colegiul Național Carol I , Craiova, jud. Dolj
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Învățământ liceal de zi
Perioada	1981-1989
Calificarea , diploma obținută	
Disciplinele principale studiate competențe profesionale dobândite	Studii primare și gimnaziale
Numele și tipul instituției de învățământ , furnizorului de formare	Școala generală nr. 21 \ Școala generală a Liceului Nicolae Bălcescu, Craiova, jud. Dolj;
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Învățământ primar și gimnazial

Limba maternă

ROMÂNĂ

Limbi străine cunoscute

ENGLEZA, FRANCEZA

Autoevaluare Nivel european (*)	Înțelegere		Vorbire		Scriere	
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
Limba engleză	C2 Utilizator experimentat	C2 Utilizator experimentat	C1 Utilizator experimentat	C1 Utilizator experimentat	C1 Utilizator experimentat	C1 Utilizator experimentat
Limba franceză	B1 Utilizator independent	B2 Utilizator independent	B1 Utilizator independent	B1 Utilizator independent	B1 Utilizator independent	B1 Utilizator independent

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale	<ul style="list-style-type: none"> - Spirit de echipă, dobândit din experiența în activitățile în sprijinul procesului didactic și în colectivele constituite pentru derularea și evaluarea activităților de cercetare-proiectare; - Capacitate de adaptare la medii multiculturale, obținută prin experiența colaborărilor internaționale ale facultății și universității; - Capacitatea de comunicare, obținută și dezvoltată în context profesional, în activitatea de cadru didactic - Experiența în activități de organizare/supervizare/formare/monitorizare:
Competențe și aptitudini organizatorice	<ul style="list-style-type: none"> - Capacități manageriale și administrative dezvoltate în perioada deținerii funcției de coordonator al programelor de master; - Capacități manageriale și administrative dezvoltate în perioada deținerii funcțiilor de tutore de practică, coordonator în cadrul a diferite proiecte europene . Spirit organizatoric (activități în sprijinul procesului de învățământ și conexe). - Experiență în managementul de proiect și a echipei (proiecte pe bază de contract cu terți și colaborarea la proiecte de cercetare) dobândită în perioada derulării acestor proiecte . <p>1. Director în proiectul de cercetare "Regimul juridic al bunurilor imobile aflate în proprietatea S.C. SPET SHIPPING S.A." realizat în baza contractului de cercetare nr. 8/C/09.03.2006 obținut pe bază de grant prin competiție, beneficiar S.C. SPET SHIPPING S.A.</p> <p>2. Membru al echipei de cercetare în Proiectul "Dicționarul istoric al localităților din județul Vâlcea" realizat în baza contractului de cercetare nr.8/C/2005 obținut pe bază de grant prin Academia Română- Institutul de Cercetări Socio-Umane "C.S. Nicolaescu Ploșor", director</p>

grant prof.univ.dr. Cezar Avram.

3. Membru al echipei de cercetare în *proiectul "Dicționarul istoric al localităților din județul Ol"* realizat în baza contractului de cercetare nr.4/C/2004 obținut pe bază de grant prin Academia Română- Institutul de Cercetări Socio-Umane "C.S. Nicolaescu Ploșor", director grant prof.univ.dr. Cezar Avram.

4. Membru în proiectul de cercetare "*Perfecționarea relațiilor contractuale de transport fluvial în care este partener S.C. SPET SHIPPING S.A.*" realizat în baza contractului de cercetare nr. 7/C/09.03.2006 obținut pe bază de grant prin competiție, beneficiar S.C. SPET SHIPPING S.A., director proiect lect.univ.dr. Vali Ștefania Ileana Niță.

5. Membru în proiectul de cercetare „Stagii de practica pentru cariera ta in drept”, Contract: POSDRU/161/2.1/G/139733, beneficiar Institutul Notarial Roman, alaturi de partenerii sai Universitatea din Craiova si companiile Loop Operations si Economic Confort, director proiect Ghita Daniel.

6. Tutore de practica :Proiect „Educatie si competente prin stagii de practica pentru studenti din domeniul drept si administratie publica”, ID 132662, POCU” Beneficiar Universitatea din Craiova 2021

Competențe și aptitudini tehnice	
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	- Utilizarea sistemelor de operare Windows pc (+ aplicațiile Office) și Android - Competențe în tehnologia ID – instruire periodică la nivel de Facultate: e.g.: 15.12.2022, 15.03.2023, 25.09.2023, 16.11.2023
Competențe și aptitudini artistice	-
Alte competențe și aptitudini	- Putere de munca, Adaptabilitate, Capacitate de munca în echipa
Permis(e) de conducere	CATEGORIA B DIN ANUL 1992
Informații suplimentare	-Arbitru in cadrul Tribunalului arbitral de pe lângă CCI Dolj - Membru al Uniunii Avocaților din Romania; - Membru al Baroului de avocați Dolj;Consilier al Baroului Dolj - Lector- Institutul National pentru Pregatirea Profesionala a Avocatilor din 2014-prezent - Lector – Institutul Notarial Roman 2015-2018 - Experienta in implementarea proiectelor cu finantare europeana si nerambursabila 1.: Educație și competențe prin stagii de practică pentru studenți din domeniul drept și administrație publică”, Nr. de identificare: POCU/626/6/13/132662, valoare proiect 4.348.459,50 lei, Proiect implementat de Universitatea din Craiova/Facultatea de Drept în parteneriat cu Baroul Dolj, director proiect prof. univ. Edmond Gabriel Olteanu, 24 luni (septembrie 2020-august 2022) - membru în echipa de proiect; 2. Membru în proiectul de cercetare „Stagii de practica pentru cariera ta in drept”, Contract: POSDRU/161/2.1/G/139733, beneficiar Institutul Notarial Roman, alaturi de partenerii sai Universitatea din Craiova si companiile Loop Operations si Economic Confort, director proiect Ghita Daniel. 3. Proiectul „Parteneriatul universitar în cercetare – un pas înainte spre o școală postdoctorală a viitorului”, ID 61968